



Imperio

AÑO XIV NUMERO 4195 ZAMORA MARTES 1 DE AGOSTO DE 1950 PRECIO DEL EJEMPLAR: 50 CENTIMOS



Circular número 58

Gobierno Civil de la provincia de ZAMORA

Ausentándose de la provincia, en uso de permiso oficial, queda encargado del Gobierno Civil el Ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación provincial, DON PRUDENCIO RODRIGUEZ CHAMORRO, quien desempeñará interinamente el cargo hasta mi regreso.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos consiguientes. Zamora, 1.º de agosto de 1950.—El gobernador civil, JOSE MARIA ALFIN Y DELGADO.

FRANCO INAUGURO EN BURGOS EL SEMINARIO DE MISIONES

Fué construido por el Instituto Superior de San Francisco Javier

Asistieron al acto los ministros de Asuntos Exteriores y Justicia

BURGOS 31.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha inaugurado solemnemente, a mediodía de hoy el grandioso Seminario de Misiones, construido en esta ciudad por el Instituto Superior de San Francisco Javier para Misiones Extranjeras. El acto ha constituido un acontecimiento de singular importancia y de extraordinaria trascendencia universal ya que misioneros de este Instituto partirán a las diversas misiones de todo el mundo, en sucesivas generaciones que vayan formándose en esta población.

El Caudillo, poco antes de las once de la mañana, abandonó sus habitaciones particulares, siendo acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; el capitán general de la Región, generales y comisiones de Jefes y oficiales de las distintas armas, centros y dependencias de la plaza y por otras personalidades. El alcalde de Burgos envió a la esposa de su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, un precioso ramo de flores como ofrenda de la ciudad a tan egregia dama.

El Generalísimo a las once en punto, tomó el automóvil en su residencia del paseo de la Isla, y acompañado del ministro de Asuntos Exteriores y del capitán general de la Región se dirigió al recinto del Seminario, instalado en la calle de San Pedro de Cardena. El paso de la comitiva del Generalísimo por el paseo del Espolón y demás lugares del trayecto hasta el Seminario fué señalado con un gran entusiasmo y fervor por el público congregado en las aceras de las calles. El comercio cerró sus puertas y toda la ciudad apareció engalada con banderas de los colores nacionales.

En el momento de la inauguración, el Generalísimo se dirigió al edificio del Seminario, donde se celebró una solemne misa oficiada por monseñor Santos, vicario apostólico de Tiobite. Durante la ceremonia, el coro del Seminario, con la orquesta Santa Cecilia del Circolo Católico de Obreros, interpretó varios motetes. Terminado el Santo Sacrificio de la Misa, se revistió de pontifical el arzobispo de Burgos, doctor Pérez Platero, entonando solemne Te Deum. Finalizado éste, se organizó una suntuosa procesión por las galerías y naves del edificio, pasando a la fachada anterior de éste. Figuraban en primer término la cruz arzobispal, seguida de seminaristas que entonaban salmos, y después marchaban los prelados, precedidos por el arzobispo de Burgos, de pontifical y a quienes seguían inmediatamente detrás el Caudillo, que presidía todo el cortejo procesional. Seguía al Caudillo las personalidades del séquito. El cortejo se trasladó a la fachada principal

del edificio, que fué bendecida con las preces del ritual por el doctor Pérez Platero y a continuación se penetró de nuevo en el Seminario, en cuyo patio central se repitieron las ceremonias religiosas de bendición. Terminadas éstas, hubo una amplia visita a todas y cada una de las instalaciones del Seminario, que el Caudillo elogió calurosamente, felicitando al prelado de la Diócesis por la magnífica realidad conseguida. Una vez concluida la visita del Caudillo al Seminario, el Jefe del Estado se trasladó al salón de actos para asistir a la sesión inaugural. El doctor Pérez Platero pronunció un elocuente discurso de agradecimiento al Caudillo y a su Gobierno como asimismo a los españoles de todas las clases sociales por su desinteresada aportación. El Jefe del Estado cerró el acto pronunciando las siguientes palabras:

"Que en este solar se mantengan vivos el fuego del valor y el del espíritu"

Sólo dos palabras cumpliendo dos deberes: Una de cortesía y gratitud hacia el Sr. arzobispo de esta Diócesis, que tan generosa, tan noble y tan espléndidamente quiso pagar una pequeña migaja de nuestra voluntad; otra, para todos los acogidos a esta gran obra misionera para decirles cuánta es la satisfacción de mi Gobierno, e interpreto que del régimen español, en poder contribuyere de una manera eficaz a este resurgimiento de la fe religiosa española que se demuestra en estas grandes obras misionales, en estas grandes obras de la fe, donde la colaboración de todos los estamentos tienen espléndida realidad en estos soberbios edificios, en estos templos de la cultura religiosa, que tienen mucha más fuerza en el camino del resurgimiento de España que en todo lo que puedan comprender los míopes y los materialistas de todo el mundo (grandes aplausos). Muchas veces se dice: ¡Ah! Le debemos a Franco el haberlo salvado, el no haber entrado en la guerra pasada; le debemos nuestra vida y bienes materiales; pero para mí y para el régimen es mucho más que estas prendas precededoras los bienes espirituales que se salvan (grandes aplausos).

Se valoran hoy las muertes físicas, se aprecian las muertes materiales, pero no se consideran las catástrofes espirituales, las ruinas y las muertes de millones y millones de almas, de seres desorientados o materializados en el mundo (grandes aplausos). Decía hace breves momentos a vuestro arzobispo que hay dos cosas en el mundo que no suelen llevarse y que por eso se admiran: una, de ellas es saber morir por una causa y otra, servir a la virtud. Se vive en un materialismo, con una frivolidad, con un espíritu tan materialista y vasto, que cuando aparece un héroe, cuando surgen pruebas de valor, sacrificios sublimes o muestras de virtud el mundo se admira de encontrarlo. Este es el tesoro que debemos nosotros a Nuestro Señor; el que en este solar permanentemente se mantengan vivos los dos fuegos, el del valor y el del espíritu (grandes aplausos). Sumemos nuestros aplausos y retribución más entusiasta al Sr. arzobispo de Burgos, alma de esta gran empresa de salvación de millones de almas, con la satisfacción

intima de nuestra colaboración a su gran obra (grandes y prolongados aplausos). Por último el Generalísimo asistió a un almuerzo con que fué obsequiado en el edificio del Seminario por las autoridades eclesiásticas burgalesas.

del edificio, que fué bendecida con las preces del ritual por el doctor Pérez Platero y a continuación se penetró de nuevo en el Seminario, en cuyo patio central se repitieron las ceremonias religiosas de bendición. Terminadas éstas, hubo una amplia visita a todas y cada una de las instalaciones del Seminario, que el Caudillo elogió calurosamente, felicitando al prelado de la Diócesis por la magnífica realidad conseguida. Una vez concluida la visita del Caudillo al Seminario, el Jefe del Estado se trasladó al salón de actos para asistir a la sesión inaugural. El doctor Pérez Platero pronunció un elocuente discurso de agradecimiento al Caudillo y a su Gobierno como asimismo a los españoles de todas las clases sociales por su desinteresada aportación. El Jefe del Estado cerró el acto pronunciando las siguientes palabras:

"Que en este solar se mantengan vivos el fuego del valor y el del espíritu"

Sólo dos palabras cumpliendo dos deberes: Una de cortesía y gratitud hacia el Sr. arzobispo de esta Diócesis, que tan generosa, tan noble y tan espléndidamente quiso pagar una pequeña migaja de nuestra voluntad; otra, para todos los acogidos a esta gran obra misionera para decirles cuánta es la satisfacción de mi Gobierno, e interpreto que del régimen español, en poder contribuyere de una manera eficaz a este resurgimiento de la fe religiosa española que se demuestra en estas grandes obras misionales, en estas grandes obras de la fe, donde la colaboración de todos los estamentos tienen espléndida realidad en estos soberbios edificios, en estos templos de la cultura religiosa, que tienen mucha más fuerza en el camino del resurgimiento de España que en todo lo que puedan comprender los míopes y los materialistas de todo el mundo (grandes aplausos). Muchas veces se dice: ¡Ah! Le debemos a Franco el haberlo salvado, el no haber entrado en la guerra pasada; le debemos nuestra vida y bienes materiales; pero para mí y para el régimen es mucho más que estas prendas precededoras los bienes espirituales que se salvan (grandes aplausos).

Se valoran hoy las muertes físicas, se aprecian las muertes materiales, pero no se consideran las catástrofes espirituales, las ruinas y las muertes de millones y millones de almas, de seres desorientados o materializados en el mundo (grandes aplausos). Decía hace breves momentos a vuestro arzobispo que hay dos cosas en el mundo que no suelen llevarse y que por eso se admiran: una, de ellas es saber morir por una causa y otra, servir a la virtud. Se vive en un materialismo, con una frivolidad, con un espíritu tan materialista y vasto, que cuando aparece un héroe, cuando surgen pruebas de valor, sacrificios sublimes o muestras de virtud el mundo se admira de encontrarlo. Este es el tesoro que debemos nosotros a Nuestro Señor; el que en este solar permanentemente se mantengan vivos los dos fuegos, el del valor y el del espíritu (grandes aplausos). Sumemos nuestros aplausos y retribución más entusiasta al Sr. arzobispo de Burgos, alma de esta gran empresa de salvación de millones de almas, con la satisfacción

central hacia el oeste y suroeste. La fuerte presión de dos regimientos de los nortecoreanos en las cercanías de Chinju no han tenido éxito según las últimas noticias. Se anuncia que doce carros de combate avanzan en las cercanías de Hadong para reforzar a estos regimientos. También se anuncia que ha aumentado grandemente la presión al este de Hwanggan. Elementos de la primera división de Caballería libran un tiroteo con dos batallones enemigos en las proximidades de Chinnay. El enemigo realiza ligeros avances. El resto del frente ha permanecido relativamente en calma con fuego esporádico de artillería y mortero de ambas partes.

SE ESPERA UN OTOÑO turbulento en Berlín
BERLIN, 31.—El comandante norteamericano de Berlín, general Maxwell D. Taylor, ha pronosticado que el 15 de octubre, día de las elecciones en Alemania Oriental, habrá disturbios en Berlín. "Tenemos que esperar—dijo—un otoño turbulento con grandes actividades políticas.—Efe.

central hacia el oeste y suroeste. La fuerte presión de dos regimientos de los nortecoreanos en las cercanías de Chinju no han tenido éxito según las últimas noticias. Se anuncia que doce carros de combate avanzan en las cercanías de Hadong para reforzar a estos regimientos. También se anuncia que ha aumentado grandemente la presión al este de Hwanggan. Elementos de la primera división de Caballería libran un tiroteo con dos batallones enemigos en las proximidades de Chinnay. El enemigo realiza ligeros avances. El resto del frente ha permanecido relativamente en calma con fuego esporádico de artillería y mortero de ambas partes.

Leopoldo III abdicará el 7 de septiembre de 1951

El monarca ha accedido a delegar temporalmente sus poderes en el príncipe Balduino. Los socialistas marcharán sobre Bruselas

BRUSELAS, 31.—(Urgente). Se afirma tanto en fuentes gubernamentales como de los partidos socialistas y liberal que el rey Leopoldo III abdicará el 7 de septiembre de 1951, cuando el príncipe Balduino, heredero al trono cumpla los veintinueve años de edad. Al parecer, el monarca ha accedido también a delegar temporalmente sus poderes en el príncipe Balduino antes de esa fecha. La información no ha sido confirmada oficialmente todavía. Efe.

DECLARACION REAL

BRUSELAS, 31.—Después de que los partidos socialcristianos, socialista y liberal habían aprobado el texto de la declaración real—aun no hecha pública—en su conferencia de mesa redonda, el vizconde de Berryer, jefe de Asuntos Civiles del monarca, llevó este texto al palacio de Leken. El rey Leopoldo recibió al vizconde de Berryer y examinó detalladamente el documento a las diez y cuarto de la noche según la conferencia y el texto no había firmado aún.—Efe.

CORRECCIONES AL TEXTO

BRUSELAS, 1 de agosto (Urgente).—A medianoche han vuelto a reunirse los representantes de los tres partidos principales en el despacho del primer ministro para estudiar, al parecer, las correcciones introducidas por el rey Leopoldo.

do al texto de la proclama real, acordada por los partidos. Poco después, el primer ministro, Luvieu-gart, abandonó la reunión para dirigirse al palacio real.—Efe.

MARCHA SOBRE BRUSELAS

BRUSELAS, 31.—Los socialistas mantienen su orden de marcha sobre Bruselas el martes. El ejército y la gendarmería realizan servicios de patrulla en carros blindados por las calles de la capital. La fuerza pública ha ocupado

Pasa a la página CUARTA

La policía de toda Europa busca a un hombre

Está complicado en sabotajes científicos. LONDRES, 31.—La policía de toda Europa ha sido advertida para que vigilen al hombre que se cree está detrás de los recientes sabotajes científicos que tuvieron lugar en el puerto de Portsmouth donde volaron ocho barcasas llenas de municiones. Los funcionarios de Scotland Yard dicen que conocen la identidad del hombre que están buscando, pero que creen que ha huido del país.—Efe.

EL JEFE DEL ESTADO llegó a SAN SEBASTIAN

Fué objeto de un recibimiento apoteósico

BURGOS, 31.—S.E. el Jefe del Estado después de asistir al almuerzo dado en su honor en el Seminario de Misiones, al que concurrieron los ministros y personalidades del séquito, así como autoridades y jerarquías locales, regresó al Palacio de la Isla donde descansó breves momentos. A las cuatro y cuarto de la tarde en unión de su esposa, emprendió el viaje en dirección a San Sebastián. El Caudillo fué despedido por todas las autoridades y personalidades burgalesas y hasta su salida de la población recibió el fervoroso e ininterrumpido homenaje de afecto y de adhesión de todo el vecindario que le aclamaba a su paso.—Cifra.

PASA POR VITORIA

VITORIA, 31.—Esta tarde se dirigieron al límite de la provincia en el pueblo de Rivadelosa, el gobernador civil en funciones con las demás autoridades para recibir a S.E. el Jefe del estado y a su distinguida esposa.

A la llegada de la comitiva a dicho lugar se detuvo unos instantes y el público estacionado en las calles del trayecto ovacionó con gran entusiasmo al paso de la comitiva. Al llegar al límite de la provincia una sección del Cuerpo de Misiones con uniforme de gala rindió honores al Caudillo y la banda de chistularis dió la bienvenida interpretando el "Agur Jaunak". Poco antes del paso del Generalísimo lo hicieron el capitán general señor Yagüe y los ministros de Asuntos Exteriores y Justicia que no se detuvieron en esta capital.—Cifra.

LLEGADA A SAN SEBASTIAN
SAN SEBASTIAN, 31.—A las 8 de la tarde llegó a esta capital procedente de Burgos, S.E. el Jefe del Estado acompañado de su esposa doña Carmen Polo de Franco; el jefe de la Casa Civil, marqués de Hueter de Santillán; jefe de la Casa Militar, teniente general Martín Alonso; ayudante y demás personalidades de su séquito. Acompañaba también al Caudillo el ministro de Asuntos Exteriores. Hizo la entrada en la ciudad por la Avenida de Francia, donde descendió del coche y fué saludado por el capitán general de la Sexta Región teniente general Yagüe; jefe de Estado Mayor, general Aizpuru; barón de las Torres y personalidades del ministerio de Jornada; y otras personalidades y representaciones de entidades de la capital y provincia. El Generalísimo Franco revistió las fuerzas de la Compañía Legazpi que, con bandera, escuadra y música de la agrupación de Infantería de Montaña número ocho, le rindieron honores. Luego saludó a las autoridades y volvió al coche. La comitiva pasó el puente de Santa Catalina, Avenida de España, calle de Urbleta, y se dirigió por la calle de San Bartolomé al Palacio de Ayete. Todo el trayecto estaba vistosamente engalanado y en las calles del itinerario la multitud se agolpaba para aclamar a Franco y vitorearle con el mayor entusiasmo. El recibimiento ha sido apoteósico. En el palacio de Ayete fué recibido el Generalísimo por el alcalde y el ayuntamiento en Corporación, las demás autoridades locales y el ministro de Su Santidad con otras personalidades.—Cifra.

EL DOMINGO EN CUATRO NOTICIAS

- Se estrella un avión francés en el Sahara. Llevaba, además de la tripulación, 26 pasajeros.
- Atle justifica la necesidad de aumentar la defensa de Inglaterra. En un discurso por radio acusó a la U.R.S.S. de frustrar la labor de las Naciones Unidas.
- Fallece en San Sebastián el ministro consejero del Perú.
- Siria pide ayuda a la ONU contra la "agresión" del Gobierno judío de Tel-Aviv.

AVANCE COMUNISTA EN EL SECTOR DE TAEJON-YONGDONG

La batalla se ha trasladado del sector central hacia el oeste y suroeste

CUARTEL DEL VIII EJERCITO, 31.—Oficialmente se anuncia que los comunistas han continuado su avance en el frente de Taejon-Yongdong apoderándose de puntos estratégicos de observación en un terreno elevado al este de Yong-tiong.—Efe.

TOKIO, 31.—Parte oficial número 178 del cuartel general norteamericano en Corea: "Los esfuerzos de los comunistas para penetrar a través de las líneas de defensa norteamericanas y surcoreanas se han trasladado del sector

central hacia el oeste y suroeste. La fuerte presión de dos regimientos de los nortecoreanos en las cercanías de Chinju no han tenido éxito según las últimas noticias. Se anuncia que doce carros de combate avanzan en las cercanías de Hadong para reforzar a estos regimientos. También se anuncia que ha aumentado grandemente la presión al este de Hwanggan. Elementos de la primera división de Caballería libran un tiroteo con dos batallones enemigos en las proximidades de Chinnay. El enemigo realiza ligeros avances. El resto del frente ha permanecido relativamente en calma con fuego esporádico de artillería y mortero de ambas partes.

DISMINUYE

TOKIO, 31.—Segunda parte del parte oficial número 178 del cuartel general de Mac Arthur. El ataque contra Hamchang ha disminuido considerablemente. El tiroteo es ya pequeño. De los frentes de Andong y Yongdok se anuncia escasa actividad. El frente se extiende de este a oeste en general.—Efe.

HUANGANGAN, CONQUISTADO
TOKIO, 31.—Según la emisora de Pyongyang, el cuartel general de los comunistas coreanos afirma que sus fuerzas han conquistado Huangangan y han asentado duros golpes a los contingentes norteamericanos, en un duro combate sostenido al suroeste de dicha población. Según este informe, los comunistas mataron o hirieron a mil quinientos soldados enemigos y se apoderaron de doce cañones, veintinueve vehículos y gran material de comunicaciones.—Efe.

CHINJU, EN PODER DE LOS NORTEAMERICANOS

WASHINGTON, 31.—El Departamento de Defensa da a entender que las fuerzas norteamericanas tienen aún en su poder al menos parte de la ciudad de Chinju, a pesar de las noticias de que la ciudad había sido abandonada y que habían establecido nuevas posiciones defensivas al este de la ciudad.—Efe.

NUUEVAS POSICIONES

FRENTE DE COREA, 31.— Los norteamericanos han ocupado nuevas posiciones defensivas



CERRADO por corrida

El pasado domingo celebraron la fiesta de su Patrona los del Sindicato de Hostelería y el Sindicato Taurino. Con frecuencia ambos Sindicatos encuadran a los mismos hombres; porque ninguna profesión da tanto aspirante al noble arte de la lidia como ésta de "tirar" cañas de cerveza y chatos de manzanilla. Y probablemente —devido a ese enorme tanto por ciento de aspirantes— en ninguna profesión se dan tantos toreros fracasados. De todas formas es necesario admitir que entre los que sirven el café hay una categoría excelente de matadores. Al menos, es gente que suele entender, aunque no tanto como presumen en la mayoría de los casos, es natural; desde siempre las peñas taurinas han tenido refugio en las tabernas y en los cafés y en los bares; las glorias de los héroes son allí exaltadas frecuentemente más allá de lo que la verdad constante y los muchachos de la blanca chaqueta entren en ganas de imitar las hazañas de los que son el motivo de tanto ditirámico elogio y desmedida admiración. Y del café salen a la plaza con esas ganas de triunfar que da el deseo de la gloria; unas veces lo consiguen con la ciencia especulativa; es necesaria la práctica informada por un corazón sin miedo.

Cerraron bares y cafés en la tarde del domingo; cerraron por corrida. En la plaza hicieron el paseillo un par de docenas de camareros que luego se atrevieron a ponerse delante de los toreros, demostrando que, si no desconocen los secretos de la lidia, tampoco les faltan ardiditos. La gente, refugiada en la sombra, se divirtió, aunque menos que los matadores y sus correspondientes cuadrillas. Y lo que no fueron a los toros protestaron del cierre de bares y cafés. Yo creo que la protesta era justa; pero de ben tener en cuenta los protestantes que es el único día del año en que los cafés estuvieron cerrados. Y un día de colectiva vacación hotelera no es cosa del otro jueves. Además, puede evitarse el cierre; hay asiduos al café tan asiduos que bien pudieron reemplazar a los serviciales camareros, toreros por una tarde.

DON PURO

El Ayuntamiento entrará próximamente en posesión de la explanada de la Plaza de Toros

Elo hará posible la construcción de la Estación de Autobuses y el Cuartel de la Guardia Civil

Sesión de la Comisión Permanente municipal

Bajo la presidencia del alcalde, señor Pérez Loza, celebró ayer noche sesión la Comisión Permanente Municipal.

Entre los asuntos de oficio, se dio cuenta de una comunicación del rector de la Universidad de Salamanca, designando al profesor adjunto de Derecho Civil, don José Sebastián Martín, como miembro del Tribunal calificador de la oposición a la plaza de Oficial Letrado del Ayuntamiento de Zamora. La Permanente aceptó el nombramiento y acordó que el día cuatro, a las once de la mañana, se proceda a la constitución del Tribunal, y ese mismo día, a las seis de la tarde, deberán hacer su presentación los opositores. Los ejercicios de la oposición comenzarán el día cinco.

A continuación, se procedió a la apertura de los sobres con las ofertas presentadas al concurso de adquisición de 2.400 arrobas de paja, aceptando la de don Miguel Prieto Sogo como la más ventajosa.

Antes de pasar al orden del día la Presidencia informó sobre su reciente viaje a Madrid. Dijo que el principal objetivo que le llevó a la capital de España fue solicitar del Ministerio de Agricultura la cesión de los terrenos de la Explanada de la Plaza de Toros a cambio de los situados en la Granja de San Lázaro los cuales se destinarán al ferial de ganaderos. El señor Pérez Loza dijo que sus gestiones habían sido coronadas por el éxito y que dentro de ocho o nueve días llegará Zamora un representante del Ministerio para dar posesión al Ayuntamiento de la Explanada de la Plaza de Toros. Con ello —añadió— puede llevarse a cabo la construcción de la Estación de Autobuses y del Cuartel de la Guardia Civil. También nos permitirá parcelar los terrenos sobrantes y venderlos como fuente de ingreso del Presupuesto extraordinario. El alcalde afirmó, también, que en el último Consejo de Ministros se había concedido una subvención de 300.000 pesetas al Ayuntamiento de Zamora con destino a las obras de acondicionamiento del nuevo ferial.

El señor Pérez Loza, informó, asimismo, sobre la enmienda presentada por los procuradores en Cortes representantes de la provincia de Zamora, para que sea incluida la carretera de Villacastín a Vigo en el plan de modernización de Carreteras, actualmente en estudio por la comisión correspondiente.

Entre los asuntos del orden del día figuraba el acta de recepción de la Cámara Frigorífica del Mercado de Abastos. Su aprobación se dejó en suspenso hasta que se realice una nueva inspección.

Se concede a don José Payá, provisionalmente y hasta el mes de septiembre, permiso para instalar una pequeña terraza en la calle de Cortinas de San Miguel.

¡Ha muerto Delfín Alvarez!

El día de Santiago se sintió gravemente indispuerto nuestro querido amigo y camarada Delfín Alvarez Tejedor. Requerido el doctor González Calvo de Valladolid, calificó su estado de gravísimo, caso de que le repitiese la misma dolencia del día señalado.

Efectivamente, el trágico destino que está escrito para todos marcó la fecha del 26 próximo pasado como la de su amanecer a la otra vida.

Nuestro camarada Delfín Alvarez hace ya guardia eterna más allá de los luceros!

Delfín—como se le conocía por todos los toresanos— tuvo una vida muy activa en todos los aspectos y sobre todo en lo político. Su edad—61 años—le dio motivo para conocer diversos partidos políticos y para renegar de ellos. No eran los altos intereses de la Patria los que aquellos perseguían y por eso su desengaño fue total.

Nuestro camarada Delfín fundador de las JONS toresanas en toda la vida como milicia en todo lo que tiene de espíritu audaz y combativo. La caída de la Dictadura—en cuyo período fue concejal—y la consiguiente sustitución por el gobierno de Berenguer y luego la venida de la República le hicieron comprender

a él, como a muchos españoles, que la Patria requería sus servicios. Por eso, cuando la fusión de FET y de las JONS no dudó ni un instante en apoyar tal determinación de los fundadores en tan histórico acto.

Desde entonces se consagra como verdadero falangista de acción e incluso tiene que luchar abiertamente en las calles toresanas contra los embucados marxistas que querían adueñarse del poder por la violencia. Todavía perdura en el recuerdo de todos la manifestación comunista del 1 de mayo del 36 y otras a las que contestaba con su grito de ¡Arriba España!, viéndose en una ocasión obligado a sacar la pistola en la vía pública cuando le acorralaron más de quinientos enemigos.

Como alcalde y jefe de la Falange local su actuación fue fecunda. De él quedan recuerdos imborrables e impercederos que le acreditan como uno de los buenos alcaldes de la ciudad.

Su espíritu religioso queda patente en varias obras, tales que el ofrecimiento de todo el pueblo al Corazón de Jesús y la restauración de varias hornacinas que exornan diversas calles, dando al pueblo de Toro un ambiente cargado de espiritualismo, propio de su sentir y abolengo.

Muchas más podríamos decir de nuestro querido camarada Delfín. Quede presente el recuerdo de la Falange y el de la Vieja Guardia y el de la Guardia de Franco, desde las líneas de nuestro diario IMPERIO, a la par que impetramos del Todopoderoso una ferviente oración para el camarada Delfín: patriota, toresano cien por cien, falangista y hombre sano e insubornable.

UN TORESANO

ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO RAMOS CARRION.— "La mujer del cuadro" y "Casta indomable".

CINE BARRUECO.— "Luna sin miel" y "La niña de Luzmela".

FARMACIAS DE GUARDIA
Don Isaac Tejedor, calle de Barrabás, 2.
Don Angel Nebollo, calle de Loria, 22.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

NOTICIAS Y AVISOS

Papel de envase

ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES.—Ante las constantes consultas y reclamaciones que se hacen por los interesados se reitera por esta Nota la orden de la Comisaría General relacionada con el peso máximo que deberán tener las bolsas para el envasado de artículos que expendan las tiendas de ultramarinos, y puesto que, los precios aprobados por los artículos serán siempre para "kilogramo neto".

Todos los establecimientos expendedores de artículos relacionados, deberán pesar la bolsa o papel, si el consumidor lo solicitase, cuyo peso será tenido en cuenta al pesar juntamente el producto con el envase.

En todos los establecimientos, serán colocadas a la vista del público un tetrero o papel en que se haga constar el derecho que le asiste al cliente para que le sea pesado la bolsa o papel del envase.

El incumplimiento de esta orden será sancionado conforme a las Circulares 467 o 701.

Sanciones de la Alcaldía

Por esta Alcaldía han sido sancionados los vecinos siguientes:

Manuel Villarino, con 5 pesetas por circular con una bicicleta en dirección prohibida.

Francisco Martín Alvarez, con 10 pesetas por interceptar la vía pública con un camión.

Matilde Pe, con 25 pesetas por cruzar, bañándose, las galerías filtrantes de la toma de agua, y desudarse fuera de las casetas de la Zona de Baños.

Pilar Alonso Duque, con 5 pesetas por circular con una bicicleta por sitio prohibido.

Delegación provincial de Trabajo

FAMILIAS NUMEROSAS

Se hallan a disposición de los interesados los títulos y tarjetas de renovación de familias numerosas de los beneficiarios que se expresan:

Antonio Fernández Hidalgo, Fermín Martín García, José Lozano Moreno, Andrés Vega Acero, Juan Nicolás de Dios Vega, Jacinto González Alonso, Plácido González Alonso, Francisco Garrote de Pedro, José Ramón Francia Iglesias, Alejandro Fernández Rodríguez, José María Delgado Benito, Juan Chichas Santos, Dativo Barrio García, Juan Badillo de Mena, Adolfo Abraín Domingo, Pedro Hernández Pérez, Temístocles Turiso Turiso, José Temprano Martínez, Eduardo Alfonso Suárez Suárez, Modesto Soto Martínez, Miguel Sánchez Moya, Desiderio Ruiz Arroyo Lázaro, Rodríguez Gallego, Patricio Prieto Andrés, Juan Ppzo Alonso, Luis Pinilla Olea, Esteban Pérez Blanco, Manuel Peláez Martínez, Germán Vicente Selsdedos.

Estos títulos y tarjetas pueden ser recogidos en la Delegación Provincial de Trabajo en días laborales de diez a una de la mañana.

PLUSES DE CARESTIA DE VIDA EN INDUSTRIAS DE LA MADERA, PANADERA Y EMPRESAS DE FRIO INDUSTRIAL

El "Boletín Oficial del Estado" del día 27 de los cordentes publica unas Ordenes de fecha 17 de igual mes en las que se establece un plus de carestía de vida para las industrias de la madera, panadera y empresas del frío industrial.

SE MODIFICAN LAS REGLAMENTACIONES DE TRABAJO DE FABRICACION DE GALLETAS E INDUSTRIAS QUIMICAS

En el citado "Boletín Oficial del Estado" del 27 del actual se publican dos Ordenes de 17 del mes en curso por las que se modifican las Reglamentaciones de Trabajo en las industrias de fabricación de galletas y químicas.

RENDIMIENTOS MINIMOS EN EL TRABAJO DE MACHACADO DE PIEDRA

Por Orden de 14 del actual mes de julio (B. O. del E. del 27) se incluyen en la tabla de rendimientos mínimos por trabajador y jornada de las actividades de la construcción y obras públicas el trabajo de machacado de piedra.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Zamora, 31 de julio de 1950—El delegado de Trabajo VITALIANO AREVALO.

VEA TODOS LOS DIAS nuestra Sección de ANUNCIOS ECONOMICOS en ella hallará ofertas interesantes

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 30 por 100 del señalado en la tasa.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Oferias

ZAMORANOS: Disponemos de 10 millones pesetas, para ayudar a convertir vuestras fincas en regadío, hacemos las operaciones con rigurosa reserva en Generalísimo Franco 55, AGENCIA GREDOS Salamanca. (1041).

Varios

DIPONEMOS: De compradores, para toda clase de negocios admitimos toda la clase de ofertas demandas, garantizamos nuestras operaciones, con la debida seriedad, que merece nuestro cargo profesional, siempre con carácter exclusivo. GREDOS, Generalísimo Franco 55, Salamanca. (1056)

ATENCION CAZADORES: Ante la próxima apertura de temporada de caza, ofrecemos la obtención de vuestra licencia a "GESTORIA LOPEZ" (1301)

ALQUILO amplio local para almacén o industria. Calle céntrica Razon, San Miguel, 11, bajo, Zamora. (1303)

Traspasos

TRASPASAMOS tienda de Ultramarinos en calle muy importante con mucha clientela. Informes. Lastra y González, San Andrés 6 y 8. (1219)

TRASPASO bar sito céntrico con existencias, 20.000 pesetas. Informes: Miguel Fernández Alfonso de Castro, 9. (1300)

Una mujer muerta en el paso a nivel de la línea Zamora-Astorga

En la mañana de ayer, fué hallado el cadáver de una mujer en el paso a nivel de la línea Zamora-Astorga, en las proximidades de nuestra capital. Denunciado el hecho en el Juzgado de Primera Instancia, se personó en aquel lugar el señor juez quien ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito del Campesano.

Identificado el cadáver ha resultado ser el de Pilar Rodríguez Alonso, de 65 años de edad, vecina de Zamora y con domicilio en el barrio de la Villarina. Se desconocen las circunstancias en que se produjo la muerte, creyéndose que el tren mixto que sale de Zamora a las seis de la mañana arrollara a la infortunada Pilar.

Con la procesión del domingo finalizaron los cultos del Triduo de apertura del VII Centenario del Escapulario del Carmen

El prelado pronunció el último sermón

Se ha celebrado con extraordinaria solemnidad el triduo en honor de la Santísima Virgen del Carmen en la apertura del VII Centenario de la imposición del Escapulario a San Simón Stock. La Iglesia de San Andrés, en la cual han tenido lugar los cultos, registró numerosa concurrencia de fieles durante los tres días, que se hizo aún más numerosa el domingo, día último del triduo.

A las ocho y media de la mañana el Excmo. señor obispo de la Diócesis, ofició una misa de comunión en la que distribuyó el Pan

de los Angeles a numerosos fieles. A las diez y media tuvo lugar la misa solemne, de medio pontifical, oficiada por el M. I. señor don David de las Heras, vicerector del Seminario, ayudado por los reverendos padres Antonio San Cristóbal, misionero Hijo del Inmaculado Corazón de María, y Jerónimo de la Madre de Dios, carmelita descalzo de la residencia de Salamanca. La misa fué cantada por un afinado coro, acompañado de orquesta bajo la dirección del maestro de capilla de la Catedral, don Santiago Camprodón.

Después de la misa el padre carmelita procedió a la imposición del Escapulario a cuantas personas lo desearon, pasando de doscientos los impuestos. Por la tarde, a las seis se verificó la ceremonia de toma de hábito por las novicias de la Orden Tercera Carmelitana, reorganizada últimamente en nuestra capital.

A continuación, comenzaron los cultos del triduo. El señor obispo, acompañado por los canónigos, don José María Cañascual y don David Caverio, ocupó la presidencia al lado del Evangelio. Después de realizada la Exposición de S. D. M. y rezado el ejercicio del Triduo, ocupó la Sagrada Cátedra nuestro amantísimo prelado, pronunciando un efocuente sermón sobre la Virgen Santísima, medianera de todas las gracias. Mediante el momento histórico en que la Virgen entregó el Escapulario a San Simón y se detuvo luego a comentar cómo no era posible morir impenitente, llevando puesto el Escapulario carmelita.

Terminado el sermón, se hizo la reserva, oficiando de Pontifical el doctor Font Andreu que, dió la bendición a los fieles con el Santísimo.

Seguidamente, salió la procesión con la imagen de la Virgen del Carmen bellamente adornada, a la que daban escolta varios números de la Guardia Civil. Ostentaba la presidencia el Excmo. señor obispo

Excursionistas a los Saltos

El pasado domingo llegaron a nuestra ciudad 27 excursionistas de Villalón en un magnífico autocar. Fueron recibidos por el Vicesecretario Provincial de Obras Sindicales quien les acompañó a los Saltos del Esla y de Villalcampo donde fueron magníficamente atendidos por el personal. Después de visitar detenidamente las obras, se dirigieron a comer al Puerto, regresando a Zamora a las seis de la tarde para visitar sus monumentos. Los excursionistas marcharon muy satisfechos tanto de su visita a los Saltos como de su estancia en nuestra ciudad.

Cartelera de ESPECTACULOS

TEATRO RAMOS CARRION
Hoy, continua, desde las 5.30
PROGRAMA DOBLE
Joan Bennet, Edward G. Robinson en la emocionantísima superproducción
"LA MUJER DEL CUADRO"
y Alan Curtis, Ken Taylor y Lon Chaney en
"CASTA INDOMABLE"
Butaca de patio, 4 pesetas
Mañana: Charles Boyer y Margaret Sullivan en
"CITA DE AMOR"
En programa doble
A partir de este día, con cada localidad le daremos un número para la fiesta del mantón, próximamente en la terraza, a elegir entre una colección de magníficos mantones de mantón. Jueves: Estreno de máxima acción
William Bond en
"HOMBRES DEL OESTE"
y fiesta en la terraza
La terraza de este local funciona con orquesta y servicio de bar los jueves, sábados domingos y festivos

CINE BARRUECO
Hoy, continua, desde las 5.30
¡Dos películas gigantescas!
Risa y carcajadas con
LUNA SIN MIEL
Claudette Colbert y Fred Mac Murray, y triunfo como estrella de María Rosa Delgado
La niña de Luzmela
Según la obra de la eximia escritora Concha Espina. Varios premios concedidos.
Butacas, 2,50 y 4,00 pesetas
Precios de verano y películas escogidas de invierno
Miércoles no hay cine. Viernes
Victor Mature en
EL BESO DE LA MUERTE

Los Deportes

Ray Famechón, todo un campeón

K. O. Y CAOS EN EL METROPOLITANO

"Yo soy el primer sorprendido de mi fácil victoria sobre Luis de Santiago"
"En septiembre conquistaré el título mundial"
"De sesenta combates que llevo celebrados sólo he perdido cuatro"

"No combatiré más" ha dicho Luis de Santiago

ES Inaudito que en la capital madrileña se registren fallos de organización como el que "Asístraron" los espectadores que acudieron al Estadio Metropolitano con ocasión de la velada internacional de boxeo, cuyos combates estelares defraudaron a los aficionados.

Cuando entramos en el campo del Atlético, las sillas de pista, tanto las numeradas, como las sin numerar, estaban perfectamente alineadas y aún con escaso público. Minutos antes de la hora anunciada las sillas parecían casi completamente ocupadas y los pasillos de acceso a aquellas "los alrededores del ring se hallaban abarrotados por una muchedumbre que se movía difícilmente, por decir que se movía, en aquella confusión, reclamando unos por sus localidades indebidamente ocupadas y pidiendo un paso que casi nadie obtenía. Así, a las once y treinta y media hora después de la programación, comenzó el primer combate ante un escándalo imponente y con gran número de espectadores de pie junto al "ring" e incrustado en los pasillos, lo que dio lugar a que muchísimo público que se hallaba sentado tuviera que ponerse de pie en las sillas y hasta trasladar éstas, en verdadera anarquía, a otros lugares para no perder visibilidad. Inútiles las advertencias del locutor, tendientes a organizar un poco la cosa. Y es posible que viesen mejor las incidencias de los combates los que, provistos de potentes prismáticos, tomaron asiento en las tribunas y en las gradas.

La pelea entre Jiménez y el francés Astoin es la única que consumió todos los asaltos y se decidió por puntos a favor del español que tiene buena posibilidad.

Continuaba la confusión en la pista cuando Monzón y Mac Quade suben al cuadrilátero. El campeón español de los medalleros superior al boxeador inglés, llevó bien la lucha y en el noveno asalto le dejó fuera de combate de un "crochet" a la mandíbula, después de haberle derribado en anteriores "rounds", singularmente en el octavo en que la campana interrumpió la cuenta. Gran caballero el inglés. Su rasgo lo proclama.

Y con la desorganización todavía más "organizada", aparecen Ray Famechón y Luis de Santiago, campeones de Europa y de España, respectivamente, de los pesos plumas para ventilar el campeonato europeo, que permanece en las manos del francés, pues no quedó al campeón español en el tercer asalto después de llevarle a las cuerdas con una táctica que debió intentar contrarrestar antes Luis. Decepcionante "match" éste, cuyo rápido resultado —el combate era a 15 asaltos de 3 minutos nos hizo salir menos tarde del estadio de lo que pensábamos.

Finalmente, Roy Ankarah y Luis Romero frente a frente en el último combate, cuyo orden se cambió con el anterior. Parece ser que una inoportuna indisposición restó a Romero facultades y posibilidades presentándose en situación de inferioridad. Y que atendiendo a ruegos de la organización, subió al ring. De ahí que saliera en tromba con el propósito de decidir el resultado en los primeros asaltos, lo cual, al no conseguirlo, le colocó en inferioridad con un agotamiento que hubiera sido prematuro en circunstancias normales, pero lógico después de su estado, de su esfuerzo y, además, de la réplica del negro que en el quinto "round" le acorraló con golpes de distintas clases que anularon al español contra las cuerdas sin fuerza apenas para resguardarse, y al borde del K.O., lo que impidió su preparador lanzando la toalla a la lona en señal de abandono.

Lástima que los dos Luises, de

Ray Famechón, el coloso actual de pugilismo galo, continúa en Madrid con su mujer, ganado por el ambiente de la capital de España y pese al riguroso calor de la canícula. Su mujer es una rubia esbelta, simpática y atractiva que no abandona al esposo nunca. Mientras la mujer de Luis de Santiago —igual que las mujeres de los toreros— se quedaría en casa rezando la noche del combate para el título europeo, la de Ray Famechón acudió a la velada, se situó en el rincón de su marido y desde allí le fue animando con sus gritos, ¡Duro, Ray! ¡Animo Ray! Su voz y su gesto —está a nuestro lado— se nos hicieron familiares en los tres asaltos que duró la pelea. No estaba nerviosa, ni se mordía las uñas, ni se tapaba los ojos con las manos cuando "cobraba" su marido. Madame Famechón es todo un temperamento de mujer y lo ha demostrado ampliamente. El primer abrazo de enhorabuena al que seguía siendo campeón fue el suyo —la escena ocurrió ya en el vestuario, hasta donde acudimos nosotros en busca de la interví.

—Estaba seguro que vencería —nos recibió el campeón— pero no tan fácilmente. En realidad yo soy el primer sorprendido de mi fácil victoria. Creí que Luis de Santiago me daría más guerra, me duraría más. El español me ha decepcionado.

—No será que usted pega muy fuerte?

—Pego fuerte, en efecto, pero esa es la obligación de todos los boxeadores, como el saber encajar. Luis de Santiago no ha sabido resistir. El K.O. no acaba de explicarse del todo. Le encerré entre las cuerdas y pegué en corto y de repente se me desplomó sin sentido.

—¿Ha sido esta su victoria más fácil?

—Sí. No fa que más, una de las que menos me han costado.

—¿Y la más difícil?

—Posiblemente la que disputé a Ronny Clayton cuando le arrebaté el título europeo.

—En total ¿cuántas peleas lleva celebradas?

—Alrededor de sesenta.

—¿Ganadas?

—Sólo he perdido cuatro en toda mi vida. Una de ellas —la última— contra el campeón mundial Willie Pep en Nueva York.

Mientras Famechón se somete a un cuidadoso masaje y su esposa le lava las pocas magulladuras que presenta su rostro, se llena la ficha del campeón.

—¿Edad?

—Veintisiete años. Nací en Sous-Le-Bois, el 8 de noviembre de 1924, en un ambiente de activo pugilismo, puesto que mis dos hermanos mayores empezaban a dedicarse a él. De verles me entró a mí la afición.

—¿Qué pesa usted, Ray?

—57 kilos 100 gramos. Estoy en el límite de los plumas. Y mido 1,69 de estatura.

—¿Es usted millonario?

—Me limito a vivir bien. Nunca se el dinero que tengo exactamente, pero no debe ser mucho.

—¿Qué viene a cobrar por cada pelea?

—Según, por enfrentarme a Willie Pep me dieron diez mil dólares, que son unos tres millones de francos.

—Desde cuándo es campeón de Europa?

—Desde el 22 de diciembre de 1948 y espero ser campeón mundial.

—¿Otra vez contra Willie Pep?

—Todo dependía de la papicleta de esta noche y como he ganado seré yo nuevamente el que se enfrentará a Pep.

—¿Por qué perdió la vez anterior?

—Por falta de veterania. Willie Pep sabe mucho. Le derribé por dos veces, pero aguantó. Ahora será distinto. Me siento con una nueva moral.

Famechón ha terminado de vestirse y del brazo de su mujer —parecen una pareja de novios— abandonan el Metropolitano.

—Antes de salir nos damos una vuelta por el vestuario de Luis de Santiago. El madrileño está inconsolable y sólo dice:

—Está ha sido mi última pelea.

—¿Por qué?

—Estoy decepcionado de mí mismo y no volveré a boxear. Pero ya verán ustedes como no cumple lo que dice.

Juan de DIEGO

Vuelta a Portugal

Pazzio gana la V etapa

La etapa de la Vuelta Ciclista a Portugal, con un recorrido de 201 kilómetros entre Braganza-Guarda, fue ganada por el italiano Mario Pazzio, del Sporting, en 6 horas y 45 minutos, batiendo al "sprint" al español José Serra, que se clasificó en segundo lugar con el mismo tiempo que el vencedor; 3, el español Francisco Masip, con 6-46-23; 4 y 5, Fernando Morera y José Martins con 6-47-55; 7, Antonio Mario, con 6-48; 8, Díaz Santos, 6-48-13; 9, Joaquín Pascual, español, con 6-48-48.

Emilio Rodríguez se clasificó en 18 lugar, con 6-55-28; Manuel Rodríguez, el 20, con 7-00-1; el 23, Dalmacio Langarica y Félix Bermudez, los dos con 7-00-44; el 31, Montana, con 7-1-17; 32, José Forcat, con 7-55-55.

Mantiene la camiseta amarilla el portugués Dias Santos, de Oporto, con 16-21-06; 2, Moreira, del Oporto, con 16-24-14; 3, Francisco Masip, del Barcelona, con 16-24-18; 4, Mario Pazzio, del Sporting, con 16-26-23; 5, José Martins, del Benéfica, 16-26-50; 6, Luciano de Sa, del Oporto, 16-27-31; 7, el español, José Serra del Académico, con 16-29-12; 8, Alejandro Cristina, del Louletano, 16-37-15; 10, Joaquín Pascual, del Barcelona, 16-37-54; 11, Langarica del Académico, 16-39-42; y 12, Manuel Rodríguez, del Sangalhos, con 16-39-42.

Tres españoles los primeros en Castello Branco

En la etapa de hoy, correspondiente a la Vuelta Ciclista a Portugal, sobre el recorrido Guarda-Castello Branco con 108 kilómetros, llegó en primer lugar Langarica con 2 horas, 56 minutos y 10 segundos; en segundo lugar entró Bernardo Rulz, en 2-56-32; tercero, Emilio Rodríguez.

La Vuelta a Francia

KUBLER entró el primero en NIZA

El suizo Ferdinand Kubler ha ganado la 16 etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, cubriendo los 155 kilómetros de Menton a Niza en 3 horas, 2 minutos y 43 segundos seguido de Louis Bobet (Francia), Stan Ockers (Bélgica), Jean Robic (Oeste de Francia), en el mismo tiempo.

5, Pierre Molineris (Francia), en 3 horas, 6 minutos y 54 segundos; 6, Kleber Piot (Nordeste de Francia), en el mismo tiempo.

Después de la etapa la clasificación general en la Vuelta Ciclista a Francia se establece en la forma siguiente:

1, Ferdinand Kubler (Suiza), 103 horas, 41 minutos, 52 segundos; 2, Stan Ockers (Bélgica), 103-43-58; 3, Louis Bobet (Francia), 103-53-35; 4, Jean Robic (Oeste), 103-53-40; 5, Raphael Geminián (Francia), 103-59-14; 6, Pierre Cogan (Sudoeste), 104-00-29; 7, Piot (Nordeste), 104-00-29; 8, Kirchen (Luxemburgo), 104-01-31; 9, Brambilla (Sudoeste), en el mismo tiempo; 10, Dielerich (Luxemburgo), en 104-02-33.

quienes se esperaba una gran actuación, hayan defraudado enormemente al público madrileño que no sabemos cuando volverá a tener ocasión de prometérselas emocionantes —ante una velada como la que se celebró el sábado. Y también también que acontecimientos deportivos como el aludido tengan tan deficiente organización que ni los loables esfuerzos de la policía pudieron ser útiles, puesto que el mal se extendió por defectos preliminares.

PIOLA



BANDERILLAS

al QUIEBRO

Las Ferias de Valencia defraudaron, como todas las cosas de la vida, y en ellas se ha visto de todo, bueno y malo.

Como suponíamos, lo único que no se ha visto es una corrida de toros, lo que viene a ser una paella sin arroz.

—Estos mirones...
—En Salamanca, en la Festividad de Santiago Apóstol, fué suspendida la corrida por la lluvia, aunque previamente había sido cambiado el cartel anunciador, por indisposición de dos de los diestros.

—Habrá influido algo en esta indisposición el tamaño de los toros, que eran crecidillos?

—Una noticia oficiosa anuncia que habrá corridas de toros en Italia, en número de tres, con ganado procedente de vacadas andaluzas.

—Estamos convencidos que si se llegan a celebrar, se amenizarán las faenas con música de ópera.

—Alguna revista taurina de Madrid se está "metiendo" un poquito con el número de personas que están en el callejón.

—Si supieran que en Zamora, entre acomodadores y los del callejón hay media entrada, ¿qué dirían?

—Ya es casi seguro que reaparece Luis Miguel en Bilbao, si no se le disloca otro tobillo, claro.

—Ahora no queda más que se suspenda la corrida por la lluvia o algo así.

—En Madrid, el espectáculo de los charros mejicanos se suspendió por la lluvia, antes de llegar a la actuación del indio.

—¿Qué será que en Madrid siempre tienen suerte?

—Aunque no es ningún secreto les diremos que el siglo que nos caracteriza que habrá festejos taurinos en Zamora para el 15 de agosto y para septiembre en Ferias.

—Comunicamos más detalles a los que aseguren no estar enfermos del corazón, porque, ¡va a haber cada sincope!

—VIOLA

El festival de los camareros

Estamos tan acostumbrados a hablar mal, o por lo menos poco bien, de los Festivales que, paulatinamente, se van celebrando en Zamora, que ya se nos marcha solita la pluma, porque la pobre cree, que en esto de escribir de la Fiesta Nacional, lo normal es decir que no resultó bien la cosa.

Limitándonos al sentido informativo, diremos que se celebró el espectáculo sin pena ni gloria sin poderse determinar la clase del mismo, que igual se encuadraba entre una novillada de postín que entre un acontecimiento bufo taurino, que más da. La cosa empezó poco más o menos como terminó y viceversa, y esto, no siendo todo, ya es mucho. Destaquemos la apatía y desgana del director de Hidia y figura, que nos hizo recordar a la del Albacín en el festival anterior.

Creemos sinceramente que no hubo para más ni para menos, y lo decimos, aunque, también como siempre, felicitamos a los aficionados organizadores y colaboradores del espectáculo. Que por falta de acción no quede, a pesar de saber de sobra que ya se quedó anticuado el "contigo pan y cebolla..."

Milicia Universitaria, 5; Fundiciones del Duero-Peña Escolá, 0

El domingo se celebró en el campo de deportes del campamento del Monte la Reina un partido de fútbol entre los equipos de la Milicia Universitaria y una selección de Fundiciones del Duero y Peña Escolá de Zamora. El encuentro tuvo carácter de homenaje al teniente coronel segundo jefe del campamento, don Gonzalo Arance, haciendo el saque de honor su hijo Gonzalito.

El partido resultó entretenido y bien jugado por ambos conjuntos, imponiéndose el de la Milicia Universitaria, que cuenta con figuras de gran valía. Los goles fueron marcados por Zaballo (2), Cañete, Azcarate y Miches.

A las órdenes del árbitro señor Torresano los equipos se alinearon así:

MILICIA UNIVERSITARIA — Urquiola; Bilbao, Zúñiga, Peláez; Muñoz, Hueso; Miches, Alquiza, Azcarate, Zaballo, Cañete.

FUNDICIONES-ESCOLA — Lorente; Belauste, Bernabé Angelin; Gillo, Ramón; Chillón, Jorge, Carrero, Bernabé, Chofín.

Terminado el partido, los dos equipos fueron obsequiados por los mandos del campamento con una merienda, al final de la cual el teniente coronel don Gonzalo Arance expresó su gratitud al presidente de la Peña, señor Calero, y le animó a continuar laborando en bien del deporte. Expresó, a continuación, su deseo de estrechar más aún los lazos de amistad deportiva entre Zamora y el campamento. Le contestó el señor Calero agradeciendo las innumerables atenciones que con el equipo zamorano habían tenido los mandos del campamento y terminó felicitando al equipo vencedor.

Enseñanzas, Concursos y Oposiciones

SORIA: PLAZAS DE AUXILIARES

Convocatoria para proveer, mediante oposición, seis plazas de auxiliares administrativos de esta Excma. Diputación, correspondiendo una plaza a mutilados de guerra por la Patria y cinco plazas a libre concurrencia, estando dotadas con el haber anual de 6.000 pesetas.

NUEVOS METODOS PEDAGOGICOS

Uno de los experimentos pedagógicos más interesantes que se realizan actualmente en Inglaterra es el de la Escuela de Montaña, de Eskialo, en el condado de Gumberlan, donde muchachos de quince a veinte años —procedentes la mayoría de fábricas y talleres— se instruyen en escalamientos, atletismo, navegación y trabajos de monte. La escuela, situada en la región de los Lagos, posee veinte hectáreas de monte y un pequeño lago para natación y canotaje. Esta institución tiende a desarrollar en los muchachos la disciplina, el espíritu de equipo y la iniciativa, además de las fuerzas físicas. Los cursos duran cuatro semanas, y se espera que cada año podrán ingresar 2.000 alumnos.

CEUTA: VACANTES

Se saca a oposición dos vacantes de oficiales segundos de la Sección Administrativa del Cuerpo de Empleados Municipales de este Ayuntamiento.

El anuncio escrito es pregonero que no calla

Anuncie en IMPERIO

¡OPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: 60 plazas para ingreso en la Escuela Judicial—100 para Oficiales en el Banco de España.—30 para Delineantes de Obras Públicas—50 para Auxiliares en el Banco Hispano Americano en Madrid, y 50 para Auxiliares del Banco Español de Crédito, con 6.600 pesetas, plus y pagas extraordinarias.—160 de Mecánicos Auxiliares en la Telefónica — 26 para Oficiales de Aduanas, con 5.000.—30 para Aspirantes al Cuerpo Técnico en el Instituto de Moneda Extranjera, con 9.000.—30 para Radiotelegrafistas. Clases orales y por correspondencia para Taquimecanógrafos, Cultura general Banca y Comercio.—Próximas oposiciones para Notarías y Auxiliares y Oficiales en varios Ayuntamientos y Diputaciones. Solicite prospectos con detalles de la oposición que le interese al "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 23 y 6, y Puerta del Sol, 12. Madrid. Unico Centro que ha obtenido el número UNO en más de ochenta oposiciones y miles de plazas para sus alumnos.

GUÍA MEDICA DE ESPECIALISTAS

Doctor SEIRULLO

RION Y ORINA
SANTA CLARA, 16. ZAMORA
Censurado

M. Rivera Caño

Cierra su LABORATORIO DE ANALISIS desde el día 20 del actual hasta el 10 de Agosto

A PLAZOS CON CERTIFICADO DE GARANTIA

PIEDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS

RELOJES ROTVAL

APART. 678 MADRID

¡CAZADORES!

¡Se aproxima la fecha de apertura de la vedal!

¡No dejéis para última hora la tramitación de vuestra licencia!

Llamar a nuestro teléfono o dirigiros por correspondencia, en la seguridad de que rápidamente, y sin molestias por vuestra parte, os la conseguiremos

GESTORIA AGRICOLA. Calvo Sotelo, 3.-Telf. 1901. ZAMORA



MAC ARTHUR prepara la defensa de FORMOSA Llegó a la isla para cumplir instrucciones de Truman

Los nacionalistas chinos hunden 150 juncos comunistas

TOKIO, 31.—El general Mac Arthur, que ha llegado a Formosa con la misión de cumplir instrucciones del presidente Truman de defender esa isla, baluarte del gobierno nacionalista, contra el ataque comunista, salió de la capital del Japón a las seis de la madrugada (hora de Tokio). La nota oficial dada a la prensa, dice: "El general Mac Arthur, acompañado de importantes oficiales de su Estado Mayor, se encuentra en Formosa en relación con su misión de cumplir instrucciones del presidente de los Estados Unidos, anunciadas el 27 de junio de 1950".—Efe.

SE ENTREVISTARÁ CON CHANG KAI CHEK

TOKIO, 31.—Con motivo de su viaje a Formosa, se pone de relieve que el general Douglas Mac Arthur no ha salido del Japón desde que terminó la guerra mundial con la excepción de viajes cortos a Corea y uno a Filipinas. Mac Arthur ha sido decidido partidario del apoyo a la China nacionalista. Se cree que durante su estancia en la isla celebrará una larga entrevista con Chang Kai Chek. Truman ordenó el 27 de junio que la VII flota de la Marina de Guerra norteamericana se pusiera a las órdenes de Mac Arthur para proteger Formosa de cualquier ataque comunista.—Efe.

TAIPEH, 31.—Fuerza aérea nacionalista bombardeó y hundió a más de 150 juncos de los comunistas en Amoy, al realizar un ataque de esta naturaleza desde el 26 de junio, cuando el presidente Truman pidió a los nacionalistas que suspendieran sus ataques. Un portavoz oficial ha dicho que esta operación aérea ha sido puramente

TRUMAN pide más millones

Varios legisladores insistirán en que una parte vaya a España

WASHINGTON, 31.—El presidente Truman ha pedido al Congreso cuatro mil millones de dólares más para la ayuda de armas al extranjero, a fin de fortalecer las defensas occidentales contra los comunistas. El presidente de la Comisión de Asignaciones de la Cámara de Representantes Cannon ha declarado que el presidente declaró ante los dirigentes del Senado y de la Cámara, en la Casa Blanca, que deseaba que se actuará rápidamente en la petición de fondos que formulaba. El presidente Truman esbozó el plan de ayuda militar ante los miembros de las comisiones de Asuntos Exteriores, Servicios Armados y Asignaciones de la Cámara y el Senado.

A ESPAÑA Y ALEMANIA OCCIDENTAL

WASHINGTON, 31.—El presidente Truman va a solicitar del Congreso un crédito de 5.000 millones de dólares para aumentar la capacidad defensiva de Europa occidental. Si tal medida es aprobada, lo que no se duda, varios legisladores insistirán en que una parte de esa ayuda en armamentos vaya a España y a la Alemania occidental dice la agencia United Press.—Efe.

Imposición de la Gran Cruz de Isabel la Católica al presidente de Liberia

MONROVIA, 31.—El ministro de España en esta capital ha impuesto al presidente de la República la Gran Cruz de Isabel la Católica. El acto se celebró con ocasión de festejarse en Liberia el día de la Independencia y tuvo lugar en la Legación de España, a donde acudieron las altas personalidades de la República y el Cuerpo Diplomático.—Efe.

QUIEN A HIERRO MATA...

El último día de agosto del pasado año, en IMPERIO, el que esto escribe, con motivo de la tan cacareada visita que la intrépida periodista danesa Maria Ciliacus hiciera al célebre bandido italiano Salvatore Giuliano, describía un comentario sobre la desairada posición en que se encontraba la policía y los "Carabinieri" de aquel bello país, incapaces de apresarle a pesar del enorme cúmulo de elementos que el Estado había puesto a su servicio, incluyendo al jefe de la organización policíaca, coronel Lucca, sujeto, según nos decían, especialmente dotado para esta clase de actividades.

Y recordando otros tiempos pasados en que nuestra Patria se vio infectada por un bandolerismo parigal y recordando a la vez la enérgica actitud de don Julián Zugasti y Sáenz que con plenos poderes actuó sobre las provincias andaluzas que sufrían tan bochornosa plaga, les brindábamos la panacea que tan excelentes resultados le dió a nuestro gobernador, la AUTORIDAD, con la que en pocos meses terminó definitivamente el agoviante estado de cosas a que hacemos referencia.

Pasaron los meses y cuando estimábamos como un mal endémico para la nación hermana tener que soportar a los saltadores de Montelepre, por fin, hace unos días, las agencias de información periodística, nos dijeron que Salvatore había caído en una emboscada y en ella perdido la vida; pero la noticia venía tan envuelta en nebulosidades que a la feuga trascendencia se había puesto en juego artes y recursos más o menos inconfesables, pero no el principio de autoridad que hubiera redimido a los agentes encargados de la búsqueda, del estigma de ineptitud y por otra parte, del ridículo en que indudablemente, se ha-

llaba también el Gobierno de Italia. Hoy, descubriendo cortinas y poniendo luz en la desdichada muerte del célebre bandolero, esas mismas agencias nos cuentan cómo cayó bajo el plomo de la traición, convirtiéndolo que pudo ser una eliminación honrosa, consecuencia de la lucha de unos hombres que representan a la vindicta pública, mejor dicho: a la Ley y otros que se ponen al margen de ella, en un repulsivo y vulgar asesinato con todas las agravantes —traición, premeditación,

Por Angel DOMENECH HERNANDEZ

alevosía, nocturnidad, etc., etc.— y del que fué simple ejecutor—no cerebro— un desgraciado pariente del muerto, abrumado por la codicia y cegado por la visión de una cuantiosa fortuna que se le ofrece por su indigna actuación además del olvido de su eficaz colaboración en horrendos delitos que Giuliano perpetró y que ahora, en lo que a él se refiere, quedarán impunes. De ser cierto cuanto se nos dice, dos cosas saltan inmediatamente al primer plano del comentario. La táctica declaración de incapacidad e impotencia para lograr el fin perseguido por medios dignos y nobles del que se sirve del soborno y la talla de excepcional valía, aunque se refiera a un sentido de perversión y delincuencia que se confiere a un audaz saltador cuando por su vida se ofrecen y al parecer se han pagado, la ingente cantidad de treinta millones de liras.

No hay nada que tan violentamente repela toda conciencia honrada como la traición. El delito que se comete quebrantando la fidelidad y a la lealtad, pone un sello indeleble en el que lo ejecuta cual un infamante sambenito que aparte de él a las gentes honradas y cuando tuvo su origen en las alturas del Poder ese sello queda prendido en las hojas de la historia del país en que se cometió o se estimuló como un estigma de deshonor. A la posteridad pasaron y siempre execrados los nombres del consúl Servilio Ceplón, de Alauco, Ditalcón y Minuro y hasta de aquel Senado romano que induce al soborno y trágico fin de Viriato, el gran caudillo lusitano y luego se lava las manos negándose al cumplimiento de sus compromisos con los traidores. Y lo mismo sucede con Perpeña, el obispo don Opas; Beltrán Duguesclín o el bárbaro hermano de Pancho IV el Bravo, el infante don Juan y con todos los que por unas u otras causas y de unos u otros modos se lucraron y mancharon con la traición.

Para librarse de tan deshonrosa imputación—la de traidor—nadie regateó sacrificios y bástenos recordar al gran caballero zamorano Arias Gonzalo o al conde de Benavente que por el solo hecho de haberse alojado por orden del Emperador Carlos I, en su magnífico palacio de Toledo el condestable de Borbón desleal a su Rey Francisco I de Francia, mandó prenderle fué con las inmensas riquezas que contenía para purificarlo así de la contaminación que el noble francés hubiera provocado en su corta estancia dentro de él. Y vamos a finalizar no sin referir una anécdota que viene como anillo al dedo al tema que estamos tratando. Nos referimos al primer sitio de Bilbao en las guerras carlistas.

El catorce de junio de 1835, Zumalacárregui tenía casi completo el cerco de la industriosa villa. El general conde de Mirasol que mandaba las tropas sitiadas, sabía que sólo un milagro podía salvar a Bilbao de caer en las manos de los carlistas y este milagro se presentó en la persona de un oscuro curandero (¿Petríquillo?) Este, me contaron, sin que respondamos de su autenticidad, se presentó al general a quien dijo poco más o menos lo siguiente:

"Mi general: acabo de curar a Zumalacárregui de una herida de cierta importancia, pero creo no le impedirá continuar al frente de sus tropas. Si llegamos a un acuerdo yo me comprometo a que esa herida sea bastante causa para que tenga que levantar el sitio y acaso de que pierda la vida."

Un movimiento de indignación delató en el general la repugnancia que le ocasionaba tan villano ofrecimiento, pero reponiéndose ante la enorme responsabilidad que le acarrearían los horribles del sitio llevado ya al último extremo, contestó: "¿Y qué pides para que así ocurra?"

"Un plazo de seis días y doce mil duros como premio si consigo lo que oírezco."

Acceptó no de muy buen grado el general, concretando el compromiso al solo hecho del levantamiento del cerco y efectivamente; aquella misma tarde hacía una nueva cura al caudillo carlista. Dos horas después se buscaba afanosamente por todas partes al desconocido curandero pues la inflamación de la pierna era verdaderamente alarmante, sin que se lograra encontrarle. Nadie supo dar razón de él.

En la madrugada del diez y seis a hombros de sus adictos era transportado hasta Cegama donde falleció el veinticuatro de aquel mismo mes. Vencido el plazo convenido el curandero se presentó al conde de Mirasol reclamando el cumplimiento de lo pactado, el que efectivamente ordenó la entrega de la cantidad estipulada que como legado testamentario recibió la esposa de aquél, pues él, en juicio sumarisimo fué sentenciado a muerte y fusilado pocas horas después, en castigo a su tremenda felonía.

Al desgraciado Gasparé Pisciotta no le cupo la suerte de salvar su alevoso crimen ante un pelotón de "carabinieri", pero ha firmado su sentencia de muerte civil infinitamente peor que la otra. Los treinta millones de liras—las treinta manedras de Judas—sólo le servirán para trenzar la cuerda que poco a poco irán estrangulando su existencia con el nudo corredizo de los remordimientos que no le abandonarán y jamás aunque trate de ocultar su auténtica personalidad con un nombre supuesto o de hundirse en el anonimato de la emigración a lejanos países.

Será muy difícil que la sociedad se apiadara de él, pero pudiera ocurrir. La que implacable no perdona es la conciencia que acusa siempre y nunca olvida. Y los demás actores de este drama que recibieron galardones y honores ¿cómo podrán ostentárselos públicamente sin detrimento de la propia estimación?

Llamamiento de Estados Unidos a las naciones para que no presten ayuda o aliento a los nortcoreanos

Representación china en la ONU y arreglo pacífico en Corea, dos propuestas rusas

LAKE SUCCESS, 31.—Los Estados Unidos han pedido al Consejo de Seguridad que dirijan un llamamiento a todas las naciones para que se abstengan de prestar ayuda o aliento a los norteamericanos y de cualquier acción que pueda propagar la guerra a otras zonas. Esta propuesta norteamericana se interpreta como un intento para contrarrestar cualquier posible maniobra soviética cuando mañana se reuna el Consejo de Seguridad, bajo la presidencia del delegado soviético, Malik. Francia Noruega y Gran Bretaña han presentado una resolución conjunta en la que se pide que el Consejo de Seguridad dirija un llamamiento a los organismos económicos y sociales de la ONU para que ofrezcan ayuda civil a Corea y faciliten al general Mac Arthur la ayuda que necesite. La Unión Soviética, por su parte, ha propuesto para el orden del día de la reunión del Consejo de Seguridad de mañana los siguientes puntos:

1. Representación china en las Naciones Unidas; y 2.—Arreglo pacífico en Corea.—Efe.

Tensión en la frontera soviética-persa

NUEVA YORK, 31.—La agencia United Press denuncia de Teherán que existe "un estado de tensión a lo largo de la frontera soviético-persa". Añade que tropas persas están siendo enviadas a los puntos estratégicos de la frontera. Estas informaciones no han podido ser confirmadas.—Efe.

TRAERA COLA

La bomba ATOMICA

EE. UU. están produciendo explosivo a un ritmo sin precedentes

WASHINGTON, 31.—La Comisión de la Energía Atómica ha revelado que los Estados Unidos están produciendo explosivo para la bomba atómica a un ritmo sin precedentes, a pesar del material que funciona para la labor sobre la superbomba "H", según informa la Comisión Atómica el Congreso. Sigue siendo para el público un riguroso secreto el número exacto de bombas atómicas producidas. El secreto es aun más penetrable si cabe por lo que se refiere a la bomba "H". Efe.

18 muertos en la isla japonesa de Sondo por explosiones en fábricas de pirotecnia

TOKIO, 31.—Explosiones producidas en fábricas de pirotecnia han causado 18 muertos en la isla de Sondo, la mayor del Japón. En una fábrica del centro de la isla hubo diez muertos y trece heridos de los que cuatro, fallecieron al poco, y en una de Yokohama, cuatro muertos y cinco heridos.—Efe.

Muere electrocutado el verdugo de Nuremberg

PARIS, 31.—El sargento norteamericano Woo, que llevó a cabo la ejecución de las primeras figuras del III Reich condenadas a muerte en el proceso de Nuremberg, ha fallecido en un accidente, electrocutado en el atolón de Eniwetok, en el Pacífico.—Efe.

Leopoldo III abdicará...

(Viene de la página primera)

do los aeropuertos del país, con el fin de evitar posibles actos de sabotaje en los aviones de tierra.—Efe.

REPETICION DE LA DE ABRIL

BRUSELAS, 31.—La oferta del rey Leopoldo de transferir sus poderes al príncipe Balduino en una repetición de la que hizo en abril, cuando estuvo a punto de llegar a un acuerdo sobre la crisis real. El dirigente socialista Spaad advirtió esta noche: "Para nosotros sólo hay una solución: la abdicación". La oferta del rey fué rechazada a través del primer ministro socialcristiano, Duveusart. El anuncio fué hecho después de una conferencia que se prolongó todo el día. Un portavoz socialista declaró que la marcha sobre Bruselas se realizará mañana, se llegará a una solución o no.

PROTESTAN LOS LEOPOLDISTAS

BRUSELAS, 31.—La reacción de los elementos leopoldistas ante el anuncio de que iba a abdicar el monarca ha sido rápida. Apenas había transcurrido media hora desde el anuncio de la decisión, cuando una delegación de los elementos leopoldistas más calificados presentaron una fuerte protesta ante el primer ministro, en la Cámara de Diputados.—Efe.

FINAL DE LA HUELGA

BRUSELAS, 31.—Las órdenes de la marcha sobre Bruselas han sido canceladas por los sindicatos socialistas y el partido socialista, según se informa en los medios socialistas. En una reunión de los sindicatos, se acordó, al parecer, terminar la huelga contra el rey Leopoldo el próximo jueves.—Efe.

APARTADO 45

¿Juan Nadie se va a Corea?

Envío: A Vd. Director que, en la ruda tarea del periodismo, tiene que ver tantas sandeces como escribimos los que nunca lo hemos hecho, ni tenemos madera; a vosotros, sufridos linotipistas que, mientras los demás dormimos tranquilamente, vosotros imprimis una y otra vez las líneas —no siempre amenas— de los que sin tener idea de lo que es garabatear unos párrafos osamos hacerlo con admiración.

—Pues sí, Juan se marcha a Corea. —¡Pero hombre!

—Nada, como lo oyes. Es natural; yo haría lo mismo, antes de aguantar el bombardeo de cartas y artículos, —que se avecinan— que en defensa del "oprimido" sexo débil escriben algunas mujeres —tienen menos que hacer que yo, según parece—; preferible luchar en cualquier bando; por lo menos tendrás el honor de morir luchando.

Esto es lo que un humilde servidor de vuestras mercedes ha oído cuando ayer tarde deambulaba por Santa Clara. Y creamos, ilustres cofrades, que no se aún si me decidire a tan peregrino viaje en vista de lo que una "asidua lectora" y "casada feliz" me anuncian en sus nada profanas cartas, intituladas respectivamente "Asidua lectora contesta a Juan Nadie" y "Defendiendo el sexo femenino". En mi escrito a "Una Asidua lectora", les vaticinaba el peligro de la "solidaridad femenina" y ya ven ustedes, que mis suposiciones no andaban tan descaminadas. ¿Tengo o no, dotes de psicólogo y telepata?

He de confesarle, respetada y ejemplar matrona —y cuidado Maese Ponefaltas, no tomes el pelo, por favor— que mi intención no era acudir a las citas de autores, para defender una causa que vuesa merced supone pisoteada por el loco de Juan Nadie, pero en vista de que su señoría lo hace, no me queda más remedio que imitarla.

Nunca he atacado a las mujeres y si así lo cree —ultrasuperarquisimpaticuísima señora— es porque no comprendió el fondo de mis "Héroes Anónimos". Mejor es que los releyese con calma, para comprender mis intenciones que nunca dejo traslucir claramente.

Me ha sorprendido que a boca de jarro me suelte algunas patafaldas que son de autores más o menos benignos con el bello sexo. Pero como todos tenemos nuestro corazoncito, y sobre todo un picorcillo de amor propio que nos transforma en algo vanidosos, he creído conveniente recordarle algunas frases —muchas de ellas no están acordes con mi forma de enjuiciar el sexo femenino— de ciertos autores que unas veces han elogiado a las mujeres y otras, viceversa. Así pues, tenga la bondad de leer lo que un Consúl de

Roma decía a sus conciudadanos "recomendándole" el matrimonio: "Romanos: Si pudiésemos pasar sin esposas, seguramente ninguno querría semejante carga; pero puesto que la naturaleza ha arreglado las cosas de tal manera que no se puede vivir dichosamente con una mujer ni sin ella, aseguremos al menos la perpetuidad de nuestra nación más bien que por la dicha de nuestra corta vida".

He querido tomar algunas frases favorables a la causa femenina para que vea que no defiendo ningún interés, sino la verdad.

"El matrimonio es un puente que conduce al cielo". Esto lo dice el Zend-Avesta, Jorge Sand en un momento de pasión erótica asegurada: "Amad: no hay otra cosa buena que esto en la vida". En cambio Sócrates sin duda guiado por algún "desengaño" escribía: "Los jóvenes que quieren casarse se parecen a los peces: delante de las redes del pescador. Todos quieren entrar, pero cuando están cogidos se esfuerzan vanamente en salir". Alejandro Dumas (hijo), opinaba que "la cruz del matrimonio es tan pesada que se necesitan dos para llevarla, y muchas veces tres. De la misma o parecida forma A. Dupuy cree que "es bien raro que al recibir el sacramento del matrimonio no se reciba también otro, el de la penitencia".

Y para vuesa merced —erudita "casada feliz"— no me resisto a transcribirle algo de Janer al que quizás hoy no de importancia, pero que al cabo de X años su empereñado pseudónimo tal vez lo vea cambiado por otro que diga: "Una casada amargada". Como decía, Janer, afirma que "el matrimonio es como uno de esos pasteles muy buenos que agradan mucho el día que se principia a comer de él, pero al hacerse rancio con el tiempo, ya a nadie sabe bien la manteca".

Perdone que corte aquí el rollo, pero es demasiada molestia leer los lectores amigos? ¿no opinan lo mismo Sr. Director? Recuerde, virtuosa señora, que hablo con documentos a la vista y no precisamente de mi creación, sino de señores que saben en sí. Mas veces más que los que alguna vez escribimos en el Apartado 45. Respetuosamente besa sus pies y sus manos.

Juan NADIE